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1. Y kopo6ui nexartb Lykepku ABox BuAiB. Muxannuk
Oepe HaBMaHHA 3 KOPOOKM AeKiNnbKa LlykepokK. AKy
HaMMeHLWYy KiNbKiCTb LyKepoK MoMy Tpeba B3ATH,
Wwob cepea HUX Byno NpMHaANMHI OBi LyKepKu

ogHoro Buay?
Op) 4 On s

On)2 OB)3

2. MepumeTp NpsAMOKYTHUKa AopiBHIOE 18 cm. fAke
3 yucern Moxe 6yTn ogHi€l0 3 MOro CTopiH?

OA)3 OB)9 OB)7 On s

3. Akwo 6 pokiB Tomy AAMutpoBi 6yno 34 poku, To
CKiNbKK poKiB MOMYy Byro X pokiB Tomy?

Ony28+x Op)28-x (OB)40-x (Or) x-40

4. Tpu naponnaeu 34iMCHIOIOTb CBOI percun 3 NopTy
micta Opgecu. lMNepwnin naponnas 34iMCHIOE penc
3a 80 roa., apyrmm — 3a 120 roa, a TpeTin — 3a
130 roa. MaponnaBu BMALLNKM B NepLunin penc
ofHouvacHo. Yepes ckinbku Aié HampaHiwe BCi Tpu
naponnaBu 3ycTpiHyTbCA B Opgeci?

Or) 140

Oay100  Osb)120  OB) 130

5. BaTbKo cTapluui 3a cuHa B 4 pa3u, a cyma ixHix
pokiB ctaHOBUTb 50. Yepes cKinbku pokiB 6aTbko
Oyne BTpUYi cTapwunn 3a cuHa?

Oon 7

OA) 4 OB)5 OB)6

6. Y TeaTpanbHin 3ani po3miweHo 26 pagiB no 24
Mmicus B KOXXHOMY. Bci micus npoHymepoBaHo,
noyuHatroum 3 nepworo. B skomy pagi
3HaxoauTtbcs 375-e micue?

Oa1a - OB)15 (OB) 16 on 17

7. IBaHKO nopaxyBaB, Lo Yepe3 MIiCT 3a OAVH AeHb
npoixano aBToMo6iniB i MOTOLMKIIB pa3oMm i3
3aranbHOMO KiNnbKicTHO Koric, wo crtaHoBuna 100.
CKinbKu MOoTOLMKAIB Npoixano yepe3 MicT?

Oa10 OB)15 (OB) 20 On 30

8. Y awuky knoyHa nexatb 100 ogHaKOBUX KYJbOK,
ane pisHux KonbopiB : 30 yepBoHUX, 30 3eneHux,
30 6inux i 10 yopHux. SIKky HaWMeHLUY KinbKiCcTb
KyNbOK Tpeba B3ATU HaBMaHHS KITOyHOBI, LWOO
cepen HUX 6yno He MeHLWe 5 KyNnboK O4HaKOBOIo

KONbopy?

Oa15 OBb)16 OB) 17 On) 18

9. lNyciHb NnoB3e No cToBOYypy AepeBa BUCOTOHO 12 M.
YoeHb BOHA NigHIMAeETbLCA Ha 4 M, a BHOMI
cnyckaeTbcA Ha 3 M. Ha sk geHb nicnsa novyartky
noAopoOXi ryciHb AOMOB3€e A0 BepLIMHMN AepeBa?

Oa)s OB)9 OB) 10 Or) 12

10. flka HaMbinbLa KiNbKicTb KBagpaTiB no6ygaoBaHa
Ha PUCYHKY?

OA)10
OB) 15

11. lecATb NnepcukiB MaldTb TaKy caMmy Macy, sik Tpu
fAbnyka i ogHa rpywka. Maca wecTtu nepcukiB Ta
OOHOro A0NyKa AOPiBHIOE Maci OQHI€ET rpyLUKu.
Ckinbku Tpeba B3saTU NnepcukiB, o6 iXHA Maca
AOpiBHIOBana Maci ogHi€i rpywkmn?

O 10

OA)5 Op)7 OB) 9

12. IHcneKTop NpoixaB Ha CBOEMY MOTOPHOMY YOBHi
120 KM 3a Teui€lo pivkuM 3a 4 rognmHun, a 90 Km
npoTu Tevii — 3a 5 roanH. O64mncniTb WBKAKICTb
Tedii piukn.

OA) 3 km/rog
OB) 5 km/ropg,

OB) 11

OI’) iHWa BignoBiab

OE) 4.5 xm/ropg,
OF) 6 km/ron

13. YHoTUpPbOX KilLOK 3BaXXUN1 NONApPHO Yy Pi3HNX
napax i oTpMmManu Taki pesynbraTu 3BaXKyBaHHS:
7 kr, 8 kr, 9 kr, 10 kr, 11 kr, 12 kr. O6uucnitb
3aranbHy Bary BCiX YOTUPbOX KilLIOK.

(OA) 18 kr (OB) 19 kr
(OB) 20 kr Or) 57 kr
14. Ansa Hymepauii CTOPiHOK AeAKoi KHUrn Heo6xigHoO

Bukopuctati 1164 undpu. CKinbkn cTopiHOK
B Wil KHM3i?

Onaya20 Op)a22 OB)y424  (Or) 426
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15. Bigomo, WWo Ao KiHusA oou sanuwunocs % Big

TOro yacy, Wo MUHYB Bif no4yaTky goou. Korpa
roguHa B 3a3Ha4eHUN MOMEHT 4Yacy?

(OA) 12 rog 20 xB (OB) 13 rog 20 xB

(OB) 13 101 40 x8 (Or) 14 ron 20 x8

16. Konu 6aTbkoBi 6yno 37 pokiB, To CUHOBI Gyno
nuwe 3 poku. CKinbKku pokiB 6aTbKoBI 3apas,
AKLO CUHOBI B TPU pa3un MeHLUe POKIB, HixX

6aTbkoBi?
(OB) 51 On) 57

Onaya2  (OB)4s

17. Ha octpoBi € 10 MicT, KOXHi ABa 3 AKUX 3’€QHaHi
popororo. CKinbkn BCbOro Aopir, siki 3’eAHy0Tb
MicTa Takoro octpoBa?

Or) 90

Oayzs (Op)4s  (OB)55

18. CTopoHa Benukoro KBagpara b6inbla Big
CTOPOHM Marnoro KBagparta B 4 pa3un. Y cKinbku
pasiB nnowja BenuMKoro KkBagpara 6inbLuia Big
nrowi Manoro KkBagpara?

OA) y 18 pasis OE) y 16 pasis
OB) y 12 pasis OF) y 10 pasis

19. I3 Bippi3kiB 7cM i 12 cm cknaparoThb BiApi3ok
AOoBXWHOK 1 M. CKinbKu ansa uboro NoTpioHo
B3AITU BiApi3KiB 3aBOOBXKKMN 7 CM?

OA) »KOOHOro OE) nBa

OB) YoTMpKn OF) OinbLue wectn

20. CKinbku undp noTpi6bHO BUroTOBUTH, LLOOG
npoHymepyBaTu 634 kKimHaTh rotenio?

Onay178a Op)y1778 - OB) 1782  (Or) 1794

21.Y 3anuci KTC + KCT = TCK koxHin 6yksi
BignoBigae neBHa uudpa. 3Hanaite uncno TCK.

Onays2a  (Op)esa (OB)9sa  (Or) 936

22. KoxeH i3 yoTupbox naketiB mae Bary 1, 3, 5,7
KinorpamiB BignoBigHoO. flke 3 HaBegeHMX Ynucen
MoOXe OyTu 3aranbHOIO Baror Habopy 3 umx

nakeTtiB?
(OB) 13 kr

OA) 14 «r
OB) 9 «r QOr) 10 «r

23. binku 36mnpanu ropixu y Tpu gynna. Y nepwomy
Aynni 6yno Ha 6 ropixiB MeHLe, HiX y ABOX iHWMX
pa3om, a B Apyromy — Ha 10 MeHLue, HiX Y
nepwowmy i TpeTbomy aynnax. CKinbku ropixis

6yno y Tpetbomy gynni?
On 8

OA)s OB)6 OB) 7

24. YkaxiTb yci HaTyparnbHi 3Ha4YeHHA a, NpUu AKX
KOXeH i3 gpobis g i g 6yae npaBUNIbHUM?

OA)4;5,6;7

(OB)5; 6

OB)5:6:7

OF) TaKWUX 3Ha4YEeHb HE iCHYE

25.MopanTe y BUrNsaai HenpaBunbHOro Apody

5
yucno 412.

64 53
OA) ﬁ OE) ﬁ

9 21
OB) 15 On %3

o 4 7

26. 3HanaiTb 3HaYeHHA BUpasy 100 + 7000
(OA)0,1047 OB) 0,407
(OB) 0,047 Or) 0,47

27. Bucorty siluuka BUMipsanu B minimeTtpax.
OkpyrnuBLUM pe3ynbTaT 40 CaHTUMETPIB,
otpumanu 15 cm. Akoro moxe 6yTH BUcoOTa
fAlWMKa B Mminimetpax?

(OA) 156 mm

(OB) 155 mwm

(OB) 146 mm
Or) 144 mwm

28. YKaxiTb YMCIO, fike He MOXe ByTu ocTaueto npu
AiNeHHi HaTypanbHOro Yncna a Ha 98.

Oay102 Ose)y100 (OB) 98 QOr) 96

29. 06’eM akBapiyma gopisHioe 120000 cm’.
3HanaiTb BUCOTY aKkBapiymMa, siKLO Moro
AOBXWHa gopiBHI0E 60 cm, a wnpuHa — 40 cm.

(OA) 5000 cm (OB) 500 cm
(OB) 50 cm Or) 5cm

30. flky 3 faHMX OAUHULL HE BUKOPUCTOBYOTbL ANs

BUMIipIOBaHHSA nnowi?
OB)1¢ Onr

OA)1 cMm 05)1 ra
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